

2019年银行理财产品怎么买 业内人士支招

本报记者 褚玉鹏

2018年,有关银行理财的一系列改革措施落地,理财市场迎来不少改变。新的一年,银行理财的产品模式仍在转型。那么,2019年理财市场会有哪些变化,普通投资者该如何有效打理手中的闲钱呢?我们来听听业内人士怎么说。

保本投资可选结构性存款

过去的一年,如果你时常留意银行理财产品就不难发现,保本型理财产品正在逐渐减少,结构性存款往往占据各大银行理财专区的“C位”。业内人士指出,2019年,保本型理财产品或逐步退市,市民将越来越难买到相关产品。对于保守型投资者来说,可考虑购买结构性存款代替保本型理财产品。

据融360数据统计,2018年1月,在售银行理财产品中,保本型理财产品占比为

35.53%,此后逐渐下降,2018年12月,保本型理财产品占比为26.17%,全年共下降了9.36个百分点。相比之下,结构性存款迎来爆发式发展。2018年12月,全国中资银行结构性存款总规模为96166.41万亿元。

某银行客户经理李明说:“相比于定期存款,结构性存款利率更高、期限更短,更能满足保守型投资者的投资需求。不过,结构性存款保本不保息,购买时消费者要仔细查看产品说明中的计息规则。一般来说,利率上限越高,实现的可能性越低,尤其是利率上限在5%以上的结构性存款,到期利率存在较大的不确定性。”

净值型产品将成主流

2018年,尝试理财产品净值化管理成为银行理财市场的一大看点。业内人士指出,预计新的一年,净值型产品数

量将持续增长,预期收益型理财产品占比将大幅减少。

据悉,净值型产品没有明确的预期收益率,产品收益以净值的形式公布,投资者根据产品实际的运作情况,享受收益或承担亏损。对于净值型产品,不少投资者并不买账。对此,李明表示,尽管产品形式发生了改变,但银行理财产品的风险并没有大幅度提高,多数仍然属于低风险产品。

“有数据统计,去年12月份新发行的净值型产品中,风险等级多为1~3级,其中1级产品有31款、2级产品有436款、3级产品有41款。由此可见,净值型理财产品大部分都是中低风险的,亏损的概率很

低,并没有大家想象的那样不安全。消费者可以参照产品的风险等级选择合适的产品,相对来说,1级、2级产品属于低风险产品。”李明说。

流动性宽松或拉低理财收益

2019年1月25日,央行年内第二轮降准实施。业内人士指出,从开年降准的操作来看,今年货币政策将继续保持宽松。在市场流动性偏宽松的情况下,理财产品的收益率不会显著提高,甚至可能出现下降。李明提醒消费者,追求高收益无可厚非,但在选择产品时,千万不可只看收益,还要认清理财产品的风险等级,选择适合自身风险承受能力的产品。



保险行业服务监督台

行业协会:(0391)2612378 焦作晚报:13643910830



首届“人民好保险”评选结果出炉 中国人寿获多项殊荣

本报讯 (记者张蕊) 近日,记者从中国人寿焦作分公司获悉,在由人民网主办的“助力国家战略 赋能美好生活”首届中国保险业创新发展高峰论坛上,首届“人民好保险”评选结果出炉,中国人寿获多项殊荣。

据介绍,经过网友线上投票及专家组结合各单位的综合实力、产品创意、服务规范、民生保障、对推选活动参与度等进行综合审议:中国人寿保险股份有限公司产品国寿福(臻享版)荣获“最受欢迎保险产品”奖(疾病保险类);国寿鑫享金生年金保险(B款)荣获年度“最受欢迎保险产品”奖(人寿保险类);中国人寿保险股份有限公司河北分公司销售精英吕启彪、新疆分公司销售精英陈

文琦荣获首届“人民好保险”年度保险服务之星。

据该公司有关负责人介绍,国寿福(臻享版)保险产品组合是中国人寿重疾险拳头产品——国寿福系列最新升级的保险产品。国寿福(臻享版)保险产品组合涵盖身故、重大疾病、特定疾病、保费豁免等多项责任,病种范围囊括100种重大疾病和30种特定疾病,且特定疾病保障最高三次给付,标志着国寿重大疾病保险再次迈上新台阶,奠定了中国人寿重大疾病保险新里程碑,是一款回馈广大客户,彰显保险真谛的匠心之作。

国寿鑫享金生年金保险(B款)是中国人寿为迎接2019年建司70周年推出的产品,是该公司积极践行“保险回

归保障”的行业使命,弘扬多年潜心耕耘保险热土的“工匠精神”,以“真情回馈客户”的代表性产品。

吕启彪,1996年加盟中国人寿,从业23年,一直致力于为每位客户提供专业、完善的服务,累计服务客户超过6000名。吕启彪承诺,将继续秉承专业真诚和服务至上的精神,为更多的客户提供优质服务。

陈文琦,2008年加盟中国人寿,从业10年,为2072位客户提供了11.2亿元的保障,始终坚持诚信服务,为公司、为客户贡献自己的力量。

该公司相关负责人表示,中国人寿坚持“保险姓保”,践行“保险回归保障”的行业使命,秉承“相知多年 值得托付”的品

牌口号,将在高质量发展进程中为人民提供更好的保险保障。 中国人寿



财金专刊微信号
欢迎扫描加关注

每周二出版
主编:许伟涛
执行:牛九如
记者:褚玉鹏
孙阎河

新闻热线:13643910830
服务热线:18539108420
17724939191
15839121888

节后还款算好账 临时额度要及时还清

本报讯 (记者褚玉鹏) “用了信用卡的临时额度,能不能用最低还款额来还款?”不久前,市民刘女士在本报财金周刊微信公众号上留言时间。原来,春节前,银行为其提供了6000元的临时额度,春节期间,刘女士使用了这笔额度。对于该笔额度的还款,刘女士心生疑问。业内人士表示,多数银行规定,临时额度需要在当期还款日之前一次性还清。临时额度一般不能办理分期还款,也

不能按照最低还款额还款。

刘女士有一张额度为2万元的信用卡。春节前夕,银行方面发来短信,为卡片增加了6000元的临时额度。春节期间,刘女士在香港购物,共刷卡消费了22000元。后来,银行发来短信称:您临时额度的有效期至3月8日,如您使用临时增加额度部分,则该部分将全额计入最低还款额,请您在临时额度失效前还清该部分,以免产生额外利息。

针对刘女士的情况,某银行大堂经理王晶表示,临时额度还款与固定额度还款要求不一样。一般来说,临时额度的还款日和账单的还款日一样,需在还款日前足额偿还。另外,临时额度不能办理分期,并将全额计入最低还款额。

“以刘女士的例子来说,如果银行是按照账单金额的10%来计算最低还款额,那么,刘女士下个还款日的最低还款额为20000×10%+2000=4000

元。也就是说,刷掉的2000元临时额度是要按时还清,而固定额度内的消费还可享受最低还款额和账单分期服务。”王晶说。

王晶提醒,春节期间,如果持卡人使用了信用卡临时额度,最好致电发卡行了解近期账单情况,并按照约定足额还款,以免影响信用记录。此外,持卡人还应注意临时额度的使用期限,避免到期后超额刷卡。

一卡在手,刷遍神州。《爱卡生活》旨在为各大银行银联卡持卡人提供最及时的消费优惠资讯。欢迎各金融机构及银联卡商家洽商刊登优惠信息。爱卡热线:13643910830

